



A kiállítás látogatható: 2015. január 22 – február 22.

Meghívó

Dátán Attila: Evolúció



A világörökség olyan érték, melyet az UNESCO nyilvántartásba vett, hogy az emberiség kulturális és természeti örökségét védje és megőrizze. A **Világörökség M** ugyanilyen, csak én választottam és vettem nyilvántartásba. Folyamatosan keresem azokat az apró világörökségeket, amik körülvesznek minket, állandóan a szemünk előtt vannak, csak látszólagos jelentéktelenségük miatt gyakran nem vesszük észre őket. Ezért szeretem családommal, barátaimmal és felebarátaimmal járni a világot, akár a szomszéd utcában, akár a messzi tájakon. Mindig utánuk viszem azt, amit én láttam, ők meg talán nem. Vagy nem úgy, mint én.

Mindent le akarok fényképezni, aminek pusztán látványa örömet vált ki belőlem, és megmutatom azokat, melyekről azt gondolom, hogy másoknak is öröme telik benne. Természetesen a felét sem sikerül elcsípnem. Amit elkapok, annak negyede sem használható, és ami használható, annak tizede sem adja vissza a látott élmény töredékét sem. Nem baj. Így mindig marad elég szépség a szemnek és az emlékezetnek. Ez egyszeri és megismételhetetlen. Amit sikerült megörökítenem, az segít emlékezni nekünk, akik átéltük, és segít másoknak meglátni mindennapi életünk kis világörökségeit.

Végezredményben az a Világörökség, amit meghagyunk a Világnak épen, és nem visszük haza, nem rontjuk el, nem tesszük tönkre.

Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium Károlyi Galériája
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját

Dátán Attila

fotós

Világörökség M

című kiállításának megnyitójára,
melyet A Magyar Kultúra Napja tiszteletére rendezünk.

Köszöntőt mond: **Hirmann László** igazgató

A kiállítást megnyitja: **Dr. Jeszenszkyne dr. Gallai Gabriella**

a Budapest XIV. kerületi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetője

A megnyitón közreműködik: **Veszprémi Attila** (ének, gitár),
valamint az alsó tagozat fiú kórusa **Veszprémi Gábor** vezetésével.

A versmondó tanulókat felkészítette: **Veszprémi Ildikó**

Időpont: 2015. január 22. 15 óra

Helyszín: Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium
1041 Budapest, Erzsébet u. 69. (bejárat a Király utcából)